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Дякуємо Вам за довіру 
та придбання продукції GÜNTER & HAUER! 

Інструкції з експлуатації також доступні на нашому сайті: 

www.gunter-hauer.ua

Ця інструкція була розроблена, 
щоб полегшити користування приладом.

Вона допоможе ознайомитись 
із новою технікою якомога швидше.

Переконайтеся, що Ви отримали прилад без ушкоджень.

При виявленні пошкоджень зверніться, будь ласка, до тієї 
торговельної організації, де Ви здійснили придбання.
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Загальна інформація про безпеку та монтаж

• Зберігайте цей посібник користувача для вірогідного подальшого
використання в майбутньому.
• Обов’язково уважно прочитайте ту частину посібника, яка містить
детальну інформацію про установку, монтаж та обслуговування витяжки.
• Зовнішній вигляд витяжки може дещо відрізнятися від зображеного на
малюнку в цій інструкції, але рекомендації щодо експлуатації та
обслуговування залишаються незмінними.
• Забороняється самостійне внесення змін до електричної або ж механічної
складових приладу.
• Не підключайте пристрій до електромережі до повного завершення
монтажу.
• Рекомендуємо виконувати всі роботи з монтажу та технічного
обслуговування в захисних рукавичках.
• Не використовуйте витяжку без правильно встановленого фільтра.
• Недотримання рекомендацій з експлуатації, наведених в інструкції, може
становити небезпеку ураження електричним струмом.
• Не можна використовувати відкритий вогонь під витяжкою.

Перш ніж приступити до монтажу витяжки, уважно ознайомтеся зі змістом 
інструкції. Завдяки цьому ви уникнете помилок при установці та 
ймовірних труднощів з експлуатацією приладу.

Витяжка призначена для використання в індивідуальному господарстві. 
Застосовується для усунення випарів і запахів, що виникають у процесі 
приготування страв.

— УВАГА!
Виробник не несе відповідальності за пошкодження, 
спричинені неправильним встановленням або 
використанням витяжки таким чином, що не відповідає 
цьому посібнику.
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• Страви, приготовані на основі жиру, повинні перебувати під постійним
контролем, оскільки перегрітий жир може легко спалахнути.
• Повітря, що всмоктується через витяжку, не можна виводити в
повітропровід, який використовується для відведення диму від приладів, що
працюють на газі або іншому паливі.
• Якщо в господарстві крім витяжки використовуються інші прилади з
витяжними системами (наприклад, проточні нагрівачі, термальні ванни...),
необхідно забезпечити достатню подачу повітря до приміщення.
• Ніколи не виймайте вилку з розетки, тягнучи за кабель живлення.
• Кабель живлення не повинен торкатися гарячої поверхні.
• Не використовуйте пристрій, якщо кабель живлення пошкоджено.
• Пошкоджений кабель живлення можна замінити лише, звернувшись до
виробника, сервісного центру або ж до кваліфікованого спеціаліста.
• Прилад слід чистити як зовні, так і всередині принаймні раз на місяць або
ж приблизно кожні 35 годин роботи витяжки. Щоразу перед чищенням
витяжки необхідно від’єднати джерело живлення (вийняти вилку з розетки
або вимкнути запобіжники).
• Цим обладнанням можуть користуватися діти віком від 8 років та люди з
обмеженими фізичними і розумовими здібностями, а також люди, які не
мають досвіду та знань про обладнання, за умови нагляду або інструктажу
щодо безпечного використання, — щоб пов’язані ризики були зрозумілі.
• Діти не повинні гратися з обладнанням.
• Дітям без нагляду забороняється проводити очищення та обслуговування.
• Використання гвинтів або кріплень, що не відповідають інструкціям, може
призвести до ураження електричним струмом.

— УВАГА!
Відкриті частини витяжки можуть ставати гарячими під час 
роботи варильної поверхні.

 Не можна починати монтаж і знімати захисну плівку (за наявності),
поки Ви не переконаєтеся в технічній справності витяжки шляхом
підключення її до електричної мережі та перевірки всіх функцій.

 Перед підключенням до електричної мережі та початком перевірки
обов’язково переконайтеся, чи не потрапили до доступних механізмів
приладу сторонні предмети (упакування, елементи комплектації...).
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Охорона навколишнього середовища

Цей пристрій виготовлено з високоякісних матеріалів і компонентів, які можна використовувати 
повторно. Символ перекресленого сміттєвого контейнера, розміщений на продукті (рис. A), 
означає, що продукт підлягає роздільному збору відповідно до положень Директиви Європейського 
парламенту та Ради ЄС 2012/19/ЄС.

Якщо на виробі розміщено символ перекресленого сміттєвого контейнера (рис. Б), це означає, що 
виріб містить батареї, які підлягають вибірковому збору відповідно до положень Директиви 
Європейського Парламенту та Ради 2006/66/EC. Таке маркування інформує про те, що електричне 
та електронне обладнання, а також батареї (за наявності) після закінчення терміну служби не 
можна викидати разом з іншими побутовими відходами.

Користувач зобов’язаний повернути відпрацьоване обладнання та акумулятори (за наявності) 
операторам пунктів прийому відпрацьованого електричного та електронного обладнання та 
акумуляторів. Оператори пунктів збору, включаючи місцеві пункти збору, магазини та 
муніципальні установи, створюють відповідну систему, що дозволяє повертати це обладнання та 
батареї (за наявності). 

Належна утилізація відпрацьованого обладнання та батарей (якщо такі є) сприяє уникненню 
наслідків, шкідливих для здоров’я людини та навколишнього природного середовища, 
спричинених можливістю присутності в обладнанні та акумуляторах небезпечних компонентів і 
неправильного зберігання / обробки такого обладнання та батарей.

Домогосподарство відіграє важливу роль у сприянні повторному використанню та відновленню, 
включаючи переробку відпрацьованого обладнання. Це суттєво впливає на збереження загального 
блага, яким є чисте природне середовище. Домогосподарства також є одними з найбільших 
споживачів дрібної техніки і раціональне її використання на цьому етапі впливає на відновлення 
вторинної сировини. 

За неналежну утилізацію продукту можуть застосовуватися штрафні санкції, засновані на 
національному законодавстві.

Технічні дані

Технічні дані, що містяться в цій інструкції та на етикетках, прикріплених до витяжки, були отримані 
шляхом вимірювань і розрахунків відповідно до вимог Регламентів ЄС № 65/2014 та 66/2014.

Рис. A Рис. Б
Li-FeS2 



Зовнішній вигляд та розміри можуть незначним чином відрізнятися.

Рис. 1. Оглядове креслення кухонної витяжки
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Рис. 2. Схема з розмірами моделі
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Рис. 3. Розміри монтажних отворів зверху
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Експлуатація

Витяжка призначена для очищення повітря від диму, продуктів згоряння, випарів, 
запахів та інших небажаних домішок, що утворюються у процесі приготування, та 
може працювати у двох режимах:

• Класичний режим (як витяжний пристрій): випари виводяться за межі приміщення — до
вентиляційної шахти або ж безпосередньо на вулицю. Повітропровід не входить до комплекту
поставки пристрою; його необхідно придбати окремо.

— УВАГА!
• Використовуйте найкоротший повітропровід, за допомогою якого можливе

підключення витяжки до вентиляційної шахти у вашому помешканні.
• Повітропровід повинен мати максимально гладку внутрішню поверхню.
• Використовуйте повітропровід із якомога меншою кількістю вигинів (кути згину

не повинні перевищувати 90 градусів).
• Не рекомендується змінювати поперечний переріз повітропроводу з більшого на

менший: наприклад, зі Ø150 на Ø120 мм.

— УВАГА!
У класичному режимі вугільні фільтри не використовуються; важливо у разі 
наявності на витяжці їх зняти.

• Режим рециркуляції: повітря очищається від жиру та запахів, перш ніж повертатися назад до
приміщення. Щоб витяжка працювала у такому режимі (як поглинач), необхідно встановити
вугільні фільтри (Рис.12).

Вугільні фільтри не входять до стандартної комплектації — їх необхідно купувати окремо.

https://maan.pl/katalog/akcesoria/
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Установка витяжки

— УВАГА! Використання гвинтів або кріплень, що не 
відповідають інструкціям, може призвести до ураження 
електричним струмом.

Мінімальна відстань від нижньої частини витяжки до 
варильної поверхні, на якій розміщується посуд 
(Рис.4), має становити не менше 45 см для 
електричних варильних поверхонь та не менше 65 см 
— для газових (суттєве ж збільшення цих відстаней 
призведе до відчутного зниження ефективності 
всмоктування витяжки).

Якщо в інструкції з експлуатації опалювального 
приладу вказано більшу відстань для установки 
витяжки, ніж зазначено вище, необхідно 
дотримуватися таких вказівок.

Рекомендований монтаж показано на кресленнях 
(Рис.5-10).

Рис. 4. Мінімальна відстань від плити

L

 65 cm
  45 cm

Газові плити — L
Електричні плити — L   

Витяжка оснащена кріпильними елементами, які підходять для більшості стін та стель.

Під час монтажу слід дотримуватися загальноприйнятих норм щодо відведення повітря з приміщень.

Перш ніж розпочати встановлення:

▪ Перевірте, чи розміри придбаного виробу відповідають приготованому для нього місцю.
▪ Тимчасово демонтуйте (якщо можливо) будь-які меблі в зоні встановлення, щоб отримати легкий

доступ до стелі, до якої буде прикріплено витяжку. Якщо це неможливо, захистіть навколишні
меблі шляхом накриття їхніх поверхонь.

▪ Перевірте, чи є можливість електричного підключення поблизу місця монтажу витяжки.
▪ Переконайтеся, що в місцях свердління немає монтажних кабелів (електричних, гідравлічних

тощо).
▪ Озбройтеся такими інструментами: рулетка, олівець, дриль/шуруповерт, свердло Ø7, викрутка.

рівень.

Етапи складання (пристінний монтаж):

1. Визначте центральну вісь варильної зони і спроектуйте її на стіну, де буде кріпитися витяжка.
Відмітьте всі характерні точки кріплення. Зробіть отвори за допомогою дриля (Рис. 5).
2. Демонтуйте кріпильний елемент із задньої стінки витяжки. Для цього відкрутіть чотири
гвинти M4x12 (Рис. 6).
3. У висвердлені отвори встановіть дюбелі, після чого закріпіть кронштейн для монтажу витяжки
спеціальними гвинтами (Рис. 7). Використайте рівень для вирівнювання горизонталі.
4. Закріпіть витяжку на встановленому кронштейні. Використайте чотири гвинти M4x12, прикручуючи
ними витяжку до кріплення (Рис. 8).
5. Залежно від режиму роботи витяжки:

• режим відведення повітря (витяжний) — зніміть кришку витяжки (Рис. 9), видаліть декоративну
пластину з отвору, під’єднайте повітропровідну трубу;

• режим рециркуляції (поглинач) — встановіть у витяжку вугільні фільтри.
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Рис. 5. Свердління монтажних отворів

Рис. 7. Монтаж кріплення

Рис.6. Демонтаж кріплення

Рис.8. Встановлення кухонної витяжки 
(пристінний варіант монтажу)

M4x12

Монтаж витяжки (варіант під шафу):

1. Визначте місце кріплення витяжки до шафки над варильною поверхнею (найкраще по осі панелі).

2. Демонтуйте настінне кріплення (кронштейн та проміжні елементи) витяжки — Рис. 9.

• 3. Якщо витяжка працюватиме в режимі відведення повітря (витяжний) — виконайте отвори в 
шафці:

• у нижній частині — отвір під вихід турбіни (рекомендований Ø140 мм);
• отвори під монтажні гвинти згідно з розмірами на Рис. 3 або згідно з доданим шаблоном;

у верхній частині шафки виконайте виріз (отвір) для повітропровідної труби.
Якщо ж витяжка працюватиме в режимі рециркуляції (поглинач) — виконайте лише отвори під 
монтажні гвинти згідно з розмірами на Рис. 3.

4. Утримуючи витяжку, закріпіть її до нижньої частини шафки гвинтами (шурупами) з шайбами або з 
розширеною головкою, через виконані раніше отвори.

Увага: монтажні гвинти не входять до комплекту!

Для стандартної товщини стінки шафки (18 мм) рекомендована мінімальна довжина гвинтів — 55 мм.



10

Рис.10. Монтаж витяжки під шафу

Рис.9: Демонтаж настінного кріплення

Верхня кришка

Елементи кріплення
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Рис. 11. Зняття алюмінієвого жирового фільтра

Електричне підключення
Напруга в мережі повинна відповідати напрузі, вказаній на табличці, яка знаходиться всередині витяжки.

Якщо витяжка оснащена електричною вилкою, її слід встановлювати в розетку, яка відповідає вимогам 
чинних нормативних документів і знаходиться в легкодоступному місці. Якщо витяжка не обладнана 
вилкою, установку витяжки слід довірити особі з відповідною кваліфікацією (наприклад, електрику).

Очищення та обслуговування

Алюмінієвий жировий фільтр

Перед виконанням будь-якого обслуговування пристрою ОБОВ’ЯЗКОВО витягніть вилку з розетки. 
Витяжку слід чистити м’якими миючими засобами, не використовуючи абразиви. Регулярне 
обслуговування значно покращує якість роботи та довговічність витяжки. 

Операцію очищення витяжки слід повторювати принаймні раз на місяць або кожні 35 годин роботи 
витяжки. 

НЕ ВИКОРИСТОВУЙТЕ МИЮЧІ ЗАСОБИ НА СПИРТОВІЙ ОСНОВІ для очищення витяжки. 
Металеві елементи (нержавіюча сталь) підлягають очищенню засобами, спеціально призначеними для 
цієї мети.

— УВАГА! Недотримання правил щодо чищення пристрою та заміни 
фільтрів може призвести до пожежі. Тому рекомендується дотримуватись 
наданих інструкцій. Виробник не несе відповідальності за пошкодження 
двигуна або пожежу, спричинену неправильним використанням.

Витяжка оснащена алюмінієвим фільтром, який затримує частинки жиру. Фільтр знімається рухом 
фіксаторів у напрямку, вказаному стрілками (Рис. 5). Фільтр слід мити вручну, занурюючи його у воду 
із засобом для миття посуду при температурі 40-50ºC на 15 хвилин. Через 15 хвилин промийте його, а 
потім ретельно сполосніть. Фільтр має висохнути перед тим, як бути знову поміщеним на місце. Також 
фільтр можна мити в посудомийній машині.

Під час миття він може знебарвитись, що не впливає на ефективність фільтрації. Причиною зміни 
кольору фільтра в більшості випадків є неякісні миючі засоби, що використовуються під час миття в 
посудомийних машинах. Вони можуть бути шкідливими для алюмінію, з якого виготовлені фільтри, 
впливаючи лише на зміну кольору поверхні. Сама ж робота фільтра залишається незмінною.

Виробник алюмінієвих фільтрів рекомендує очищувати їх вручну, а в разі миття в посудомийних 
машинах потрібно використовувати лише засоби, в інструкціях яких зазначено, що цей засіб 
призначений для миття алюмінію.

— УВАГА!

Якщо фільтр не чистити регулярно, 
це знижує ефективність витяжки та 
може спричинити пожежу.

Фільтр слід очищати принаймні 
кожні 35 годин роботи витяжки!
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Вугільний фільтр

Витяжка може бути оснащена вугільними фільтрами. Вони використовується виключно лише тоді, коли 
витяжка не підключена до вентиляційного каналу (працює в режимі рециркуляції).

Фільтри слід розмістити на корпусі турбіни, як показано на Рис. 12. Їх слід замінювати кожні 6 місяців.

монтаж фільтра
демонтаж фільтра

1
2

1

2

Рис. 12. Заміна вугільних фільтрів— УВАГА! Використання неоригінальних 
вугільних фільтрів може призвести до 
несправності, пошкодження витяжки та 
втрати гарантії.

— УВАГА! Вугільний фільтр не можна мити 
або відновлювати.

Стосовно можливості замовлення вугільних 
фільтрів зверніться, будь ласка, на гарячу 
лінію виробника: 0 800 60 44 69.

Зворотний клапан

УВАГА!

Зворотний клапан 
встановлюється тільки тоді, 

коли витяжка працює в 
класичному режимі (як 

витяжний пристрій), тобто 
коли вона підключена до 
вентиляційного каналу.

монтаж
демонтаж

— УВАГА! Якщо витяжка використовується у режимі рециркуляції (з вугільними 
фільтрами), обов’язково має бути отвір для виходу повітря з шафи.

Рис. 13. Монтаж клапану

https://maan.pl/katalog/akcesoria/
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Заміна лампи освітлення

Перед початком будь-яких робіт, пов’язаних із заміною ламп освітлення, відключіть витяжку від 
джерела живлення. Якщо витяжка була раніше увімкнена, дочекайтеся охолодження ламп. 
Процес заміни ламп продемонстровано на Рис. 14.

— УВАГА! 

▪

▪

Перед заміною ламп відключіть
живлення витяжки.
Не торкайтеся до гарячих ламп
незахищеними руками. Можливі
опіки.

Управління роботою витяжки — механічне

Рис. 15. Розташування панелі керування

Керування роботою витяжки:

Рис. 14. Заміна освітлення

1

2

1

2монтаж
демонтаж

▪ натискання кнопки "0" — вимикає турбіну витяжки.

▪ натискання кнопки "1" — активує турбіну витяжки на мінімальній швидкості.

▪ натискання кнопки "2" — активує турбіну витяжки на середніх обертах.

▪ натискання кнопки "3" — активує турбіну витяжки на максимальних обертах.

Вища швидкість означає більш інтенсивний потік повітря.

Управління освітленням:

За управління освітленням відповідає кнопка, позначена символом . 

Освітлення вмикається / вимикається натисканням цієї кнопки.
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Усунення технічних несправностей

Прояв несправності Причини виникнення Шляхи вирішення

1 Витяжка погано 
всмоктує випари / дим.

Ймовірна причина – 
забруднені фільтри.

Жировий фільтр необхідно промити 
або замінити на новий. 

Вугільний фільтр (якщо є) необхідно 
замінити на новий.

2 Не працює освітлення витяжки. Джерело освітлення 
вийшло з ладу.

Лампу слід замінити на нову згідно 
рекомендацій, вказаних в інструкції.

3 
Витяжка перетворилась на 

джерело надмірного шуму та 
вібрації.

Причиною може бути 
неправильний монтаж витяжки: 

не всі гвинти, що входять до 
стандартної комплектації, 
використано або ж гвинти 

не були достатньо затягнуті.

Витяжку необхідно монтувати з 
використанням всіх кріпильних 

елементів, передбачених виробником. 
Відрегулювавши вертикальне і 

горизонтальне положення витяжки, 
затягніть всі гвинти.

Якщо наведені вище рекомендації не допомогли вирішити проблему, зверніться на гарячу лінію 
Günter & Hauer (0 800 60 44 69) або ж до авторизованого сервісного центру з ремонту побутової техніки. 

Перелік пунктів обслуговування можна знайти на офіційному сайті виробника.

Способи зменшення впливу процесу приготування їжі на навколишнє середовище

▪ Щоб зменшити споживання енергії, готуйте в посуді з кришкою.
▪ Алюмінієві жирові фільтри витяжки слід утримувати в чистоті (рекомендований час роботи

алюмінієвого фільтра між його очищеннями становить не більше 35 годин роботи витяжки).
▪ Зберігайте вентиляційні канали вільними.
▪ Потужність (швидкість) роботи витяжки завжди повинна бути встановлена на мінімальному рівні,

який дозволяє видаляти випари за поточної інтенсивності приготування.
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